

Nové nádoby na odpad a nový způsob svozu odpadu

Vážení spoluobčané,

Obec Malá Hraštice ve spolupráci se společností AVE Pražské komunální služby a.s. a zavádí novou technologii svozu směsného komunálního odpadu, při které společnost AVE Pražské komunální služby a.s. **eviduje počet výsypů a hmotnost odpadu vážením v nádobě při svozu**. Každá nemovitost dostala bezplatně nové **nádoby na svoz směsného komunálního odpadu, na plast** (kam je možné odkládat i **plechovky a tetrapacky**) a **papír**, již opatřené čipem. Takto označené popelnice budou jednoznačně identifikovat adresné místo svozu. Stanoviště na veřejných prostranstvích na tříděný odpad v určité míře zůstanou. Dojde ke snížení nádob na plast. Ostatní druhy tříděného odpadu zůstanou. **V chatařských oblastech budou umístěny nádoby na směsný odpad, plast a papír celoročně**. Nádoby budou uzamčeny a majitelům rekreačních nemovitostí bude poskytnut jeden klíč. V případě potřeby bude možné dokoupit další klíče. Až budou klíče k dispozici na OÚ, budeme informovat o možnosti vyzvednutí.

Domníváme se, že tento způsob svozu odpadu nám pomůže nejefektivněji **snížit náklady na odpady plynoucí z obce**, které se každým rokem zvyšují a zvyšovat se budou. Čím více budeme třídít, tím vznikne menší množství směsného komunálního odpadu. Bude-li méně směsného odpadu bude i méně výsypů, a tudíž pro obec levnější odvoz směsného komunálního odpadu. Za vytřídění odpadu dostává obec od společnosti EKO-KOM část nákladů zpět. Z toho plyne, **že vliv na cenu pro občany bude mít především třídění odpadu**. Proto všechny občany žádáme, aby popelnice přistavovali ke svozu vždy až budou plné. Podle nákladů několika následujících měsíců, za svoz směsného komunálního odpadu bude stanovena cena za 1 litr. Od této ceny se bude odvíjet výše platby na rok 2025. Za tříděný odpad nebudou občané hradit nic.

Od roku 2025 bude stanovena cena dle velikosti nádoby a četnosti svozu. Počítáme, že budete mít možnost výběru z týdenního, čtrnáctidenního a sezónního svozu.

Do konce června budou vyváženy ještě staré nádoby na odpad.

Od 1.7.2024 začne svoz nových nádob. Během července a srpna bude probíhat zkušební provoz. Proto prosíme, pokud budete mít ohledně nádob na odpad nějaký problém, kontaktujte OÚ.

Svozové dny:

Směsný komunální odpad – každý pátek (zůstává stejné)

Plast – lichý čtvrtek

Papír – sudý čtvrtek